



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΔΗΜΟΣ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ  
Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ  
ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ  
ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΩΤ.:41677

Λάρισα 08/08/2024

Πίνακας θεμάτων που συζητήθηκαν στην συνεδρίαση της Δημοτικής Επιτροπής της  
και των αποφάσεων που λήφθηκαν (περιληπτικά) .

07/08/2024

**ΘΕΜΑΤΑ ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ**

1 .Έγκριση ένταξης προς συζήτηση θεμάτων εκτός ημερήσιας διάταξης.	<b>Α.Δ.Ε. 688</b> Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ
2 .Έγκριση εξειδίκευσης πίστωσης που αφορά στην εκδήλωση για τον εορτασμό του Ιερού Ναού της Αγίας Σοφίας, στην πλατεία της Χαραυγής (Ζιαζιά) στις 17 Σεπτεμβρίου 2024, που διοργανώνουν ο Δήμος Λαρισαίων και η 4η Δημοτική Κοινότητα.	<b>Α.Δ.Ε. 689</b> Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ
3 .Έγκριση εξειδίκευσης πίστωσης που αφορά στις επετειακές εκδηλώσεις για την απελευθέρωση της Λάρισας από τον Τουρκικό ζυγό, που διοργανώνουν ο Δήμος Λαρισαίων και η 4η Δημοτική Κοινότητα.	<b>Α.Δ.Ε. 690</b> Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ
4 .Έγκριση εξειδίκευσης πίστωσης για την επιχορήγηση του Μορφωτικού Εκπολιτιστικού Συλλόγου Αγίου Θωμά.	<b>Α.Δ.Ε. 691</b> Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ
5 .Έγκριση εξειδίκευσης πίστωσης που αφορά στη διοργάνωση καλλιτεχνικής-μουσικής εκδήλωσης στο Α' Αρχαίο Θέατρο Λάρισας.	<b>Α.Δ.Ε. 692</b> Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ
6 .Έγκριση εξειδίκευσης πιστώσεων που αφορούν τη συνδιοργάνωση εκδηλώσεων με τίτλο "Ιπποκράτης - Η Αέναη Επιστροφή".	<b>Α.Δ.Ε. 693</b> Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ
7 .Έγκριση της Επιτροπής Διαγωνισμού για το έργο: "Βελτίωση Συνθηκών Διαβίωσης στην συνοικία Νέας Σμύρνης Λάρισας (περιοχή Νταμάρια)".	<b>Α.Δ.Ε. 694</b> Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ
8 .Αποδοχή νέας πρότασης-προσφοράς και έγκριση των όρων συνεργασίας με την εταιρεία EAST-WEST GREECE	<b>Α.Δ.Ε. 695</b>

Μ.Ι.Κ.Ε. για την υλοποίηση του προγράμματος "Ανακύκλωση χρησιμοποιημένων βρώσιμων λιπών & ελαίων - τηγανελαίων στον Δήμο Λαρισαίων". Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ

9 .Καθορισμός όρων διακήρυξης δημοπρασίας για την εκμίσθωση του χώρου της σκεπαστής αγοράς της Νεάπολης και πέριξ αυτής, εκτός του χώρου του Λούνα Παρκ, για τη λειτουργία και διεξαγωγή της ετήσιας εμποροπανήγυρης Λάρισας 2024.	<b>Α.Δ.Ε. 696</b> Εγκρίνεται ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ
10 .Καθορισμός όρων διακήρυξης δημοπρασίας για την εκμίσθωση του χώρου εγκατάστασης και λειτουργίας Λούνα Παρκ στη Νεάπολη, της ετήσιας εμποροπανήγυρης Λάρισας 2024.	<b>Α.Δ.Ε. 697</b> Εγκρίνεται ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ

## ΘΕΜΑΤΑ ΕΝΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ

11 .Ανάκληση της με αριθμ. 628/2024 Α.Δ.Ε. του Δ. Λαρισαίων σχετικά με την υλοποίηση του προγράμματος "Ανακύκλωση χρησιμοποιημένων βρώσιμων λιπών & ελαίων-τηγανελαιίων στο Δήμο Λαρισαίων" με την εταιρεία EAST-WEST GREECE M.I.K.E.	<b>Α.Δ.Ε. 687</b> Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ
12 .Έγκριση διενέργειας, καθορισμός του τρόπου εκτέλεσης και έγκριση των όρων της διακήρυξης και των παραρτημάτων αυτής, για τις "Υπηρεσίες συντήρησης και επισκευής παιδικών χαρών".	<b>Α.Δ.Ε. 698</b> Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ
13 .Έγκριση μετακίνησης μελών του Δημοτικού Συμβουλίου Νεολαίας Δήμου Λαρισαίων, για συμμετοχή σε εκπαιδευτική δράση στο πλαίσιο υλοποίησης του ευρωπαϊκού προγράμματος "Cities4Her" με χρηματοδότηση από το ευρωπαϊκό πρόγραμμα CERV.	<b>Α.Δ.Ε. 699</b> Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ
14 .Έγκριση διενέργειας, καθορισμός του τρόπου εκτέλεσης και έγκριση των όρων διακήρυξης για το δημοτικό έργο "Βελτίωση Συνθηκών Διαβίωσης στη συνοικία Νέας Σμύρνης Λάρισας (περιοχή Νταμάρια)".	<b>Α.Δ.Ε. 700</b> Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ
15 .Μελέτες Κυκλοφοριακών ρυθμίσεων οδών (φορά-προτεραιότητα & καθεστώς στάθμευσης) στην πόλη της Λάρισας"-ΑΜ20.	<b>Α.Δ.Ε. 701</b> Εισηγείται ΟΜΟΦΩΝΑ στο Δημοτικό Συμβούλιο
16 .Έγκριση δαπανών που πληρώθηκαν από πάγια προκαταβολή της Διεύθυνσης Κοινωνικής Πολιτικής & Πρόνοιας (Κυρόπουλος Θεόδωρος).	<b>Α.Δ.Ε. 702</b> Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ
17 .Έγκριση δαπανών που πληρώθηκαν από πάγια προκαταβολή (Αχιλλέας Παπαδόπουλος).	<b>Α.Δ.Ε. 703</b> Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ
18 .Η με αριθμ. 503/2024 απόφαση του Δ.Σ. της ΔΕΥΑΛ με τίτλο "Έγκριση προγραμματικής σύμβασης μεταξύ ΔΕΥΑ Λάρισας και του Εθνικού Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών για την παροχή υπηρεσιών για την εκπόνηση μελέτης δημιουργίας μονάδας Βιομεθανίου και ορισμός Επιτροπής Παρακολούθησης".	<b>Α.Δ.Ε. 704</b> Εγκρίνεται ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ**

**Χρήστος ΤΕΡΖΟΥΔΗΣ**